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- pieśń: Upadnij na kolana
Doby Jezu, klękamy przed twoim obliczem w ten pierwszy czwartek miesiąca. Jesteśmy tu przed Tobą z naszymi codziennymi radościami, smutkami, sukcesami i problemami, które nie raz nas przytłaczają. Pokazując nam, że nie jesteśmy samowystarczalni i potrzebujemy twojej opieki i wsparcia ojcowskiej Twej dłoni. Dlatego tu jesteśmy, aby dziękować za dobro i radości dnia dzisiejszego, ale też za trudy i smutki, którymi nas doświadczasz. Bo ty wiesz, co jest dla każdego z nas dobre i co przyczyni się do naszego uświęcenia, mimo że my tego teraz nie dostrzegamy i nieraz złościmy się na nasz los. To w przyszłości możemy zobaczyć dobre owoce tego trudnego czasu. Ty Panie nas nazwałeś Swoimi dziećmi i wezwałeś każdego po imieniu i zaprosiłeś do tego, abyśmy z Tobą byli i Ciebie słuchali, podobnie jak czynili to Apostołowie. Prosimy Cię, Panie, otwórz nasze oczy, uszy, a przede wszystkim serca, abyśmy byli zdolni przyjąć miłość, którą pragniesz nas dzisiaj obdarzyć.
- pieśń: Kochajmy Pana
Niedawno zaczęliśmy okres Wielkiego Postu o którym przypomina nam fioletowy kolor szat liturgicznych. Podczas Środy Popielcowej kapłan posypał nasze głowy popiołem i przypomniał nam w imieniu Chrystusa o tym, że o tym, że z prochu powstaliśmy i w proch się obrócimy. Mając świadomość, że nasze życie jest niezwykle kruche i przemijające, pragniemy wykorzystać jak najlepiej czas, który nam dajesz, każdą okazję do czynienia dobra oraz zamierzamy unikać zła, które nas kusi i nęci. Jest to czas przygotowania się na Święta Wielkiej Nocy, poprzez nasze postanowienia wielkopostne, pokutę, post i jałmużnę. Ale zastanówmy się który to raz go przeżywamy? Czy przezywamy go dobrze czy celem naszych postanowień jest odmówienie sobie czegoś w celu wyzwolenia się od tego lub zmiana jakiegoś złego nawyku? 
Chwila ciszy 
Myślą biegniemy do Wieczernika, gdzie ustanowiłeś sakrament Eucharystii i sakrament kapłaństwa. Są one ze sobą bardzo ściśle połączone. W czasie naszej modlitwy pragniemy polecać Ci sprawę powołań w naszej diecezji, ale nie tylko bo i całego świata. Prosimy o liczne, święte powołania do służby Tobie w kościele: kapłańskiej, zakonnej i misyjnej. Polecamy Ci wszystkie sprawy naszego Sandomierskiego seminarium, polecamy kapłanów naszej diecezji, a szczególnie tych, którzy przeżywają różne trudności swego życia. Kapłan sprawujący Eucharystie czyni to wspominając błogosławioną mękę, śmierć, zmartwychwstanie oraz chwalebne wniebowstąpienie naszego Pana Jezusa Chrystusa. Słowa te nawiązują do polecenia które Jezus dał swoim uczniom w czasie ostatniej wieczerzy ażeby ilekroć czynić to będą czynili to na Jego pamiątkę. I aż po dzień dzisiejszy kapłani, Twoi słudzy opowiadają śmierć Chrystusa nie tylko słowami, lecz i sakramentami . Święty Paweł  w Liście do Koryntian pisze: ,,Ilekroć bowiem spożywacie ten chleb i pijecie ten kielich śmierć Pana głosicie, aż przyjdzie”.
Pieśń: Sław języku tajemnicę (1-4 zwr) 
Z ewangelii według św. Mateusza
 Jezus powiedział do swoich uczniów: "Proście, a będzie wam dane; szukajcie, a znajdziecie; kołaczcie, a otworzą wam. Albowiem każdy, kto prosi, otrzymuje; kto szuka, znajduje; a kołaczącemu otworzą. Gdy któregoś z was syn prosi o chleb, czy jest taki, który poda mu kamień? Albo gdy prosi o rybę, czy poda mu węża? Jeśli więc wy, choć źli jesteście, umiecie dawać dobre dary swoim dzieciom, to o ileż bardziej Ojciec wasz, który jest w niebie, da to, co dobre, tym, którzy Go proszą. Wszystko więc, co chcielibyście, żeby wam ludzie czynili, i wy im czyńcie. Albowiem to jest istota Prawa i Proroków".
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Panie Jezu w dzisiejszej Ewangelii mówisz nam że kto prosi otrzyma, kto szuka ten znajdzie a to kołacze temu otworzą. Tymi słowami ożywieni z prostotą i pokora wpatrzeni w Twoje oblicze pełne miłości kierujemy ku tobie nasze prośby:
•	Polecamy Ci, Panie papieża Franciszka i prosimy o siły do przewodzenia całemu Kościołowi. Ciebie prosimy…
•	Módlmy się za naszego biskupa Krzysztofa, biskupa Edwarda, aby prowadzili swoją owczarnie z wielkim oddaniem i troską. Ciebie prosimy…
•	Polecamy Ci wszystkich kapłanów naszej diecezji sandomierskiej. Umacniaj ich w powołaniu, ażeby miłowali Ciebie ponad wszystko. Ciebie prosimy…
•	Módlmy się za przełożonych i profesorów naszego seminarium, aby przez przykład kapłańskiego  życia przyciągali innych do Chrystusa. Ciebie prosimy….
•	Módlmy się za diakonów naszej diecezji, aby dobrze przygotowali się do przyjęcia święceń kapłańskich. Ciebie prosimy…
•	Módlmy się za wszystkich kleryków naszego seminarium, aby każdego dnia wzrastali w świętości. Ciebie prosimy…
•	Módlmy się o święte i liczne powołania do służby Bogu w Kościele. Ciebie prosimy… 
•	Polecamy Ci, Panie siostry zakonne, szczególnie pracujące w naszym seminarium, jak i również wszystkich pracowników świeckich. Niech każdego dnia zbliżają się do Ciebie. Ciebie prosimy…
•	Powierzamy Ci, Panie duchownych, którzy żyją niemoralnie i wyrządzają krzywdę konkretnym osobom i wspólnotom, ażeby weszli na drogę nawrócenia. Ciebie prosimy….
•	Módlmy się za nas tu obecnych, abyśmy coraz mocniej umiłowali Jezusa obecnego w Najświętszym Sakramencie. Ciebie prosimy…

- Litania do Chrystusa Kapłana i Żertwy.
- Modlitwa bł. ks. Michała Sopoćki o powołania: Boże miłosierny…
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- pieśń: Crucem tuam
- błogosławieństwo 
- pieśń na zakończenie adoracji: Błogosławcie Pana
- Apel jasnogórski

